

Дневник искусства

Прибытие тюменских артистов

Вчера вечером в Курган прибыли артисты Тюменского областного драматического театра. На площади имени Ленина у входа в здание областного драмтеатра их тепло встретили представители общественности, артисты, многочисленные жители Кургана. Крепкие рукопожатия, возгласы приветствий. Пионеры приподносят гостям цветы.

Среди приехавших заслуженный артист РСФСР Ю. А. Замятин, заслуженная артистка Молдавской ССР Р. И. Светинская, артисты Г. И. Дьяконов-Дьяченко, М. И. Миловидов и другие.

С приветствием к гостям обратился главный режиссер Курганского облдрамтеатра Л. М. Меерсов.

— Дорогие друзья, любезные гости, разрешите мне приветствовать вас от имени общественности города Кургана. Давняя дружба связывает коллективы наших театров. Мы глубоко уверены, что обмен гастролями будет способствовать укреплению культурных связей наших городов и творческому росту коллективов наших театров.

С ответным словом выступил главный режиссер Тюменского областного театра Г. Я. Назарковский:

— Большое спасибо за теплую встречу и добрые слова пожеланий. Мы в свою очередь говорим курганским коллегам: добро пожаловать в Тюмень, наши горожане ждут вас с нетерпением.